
株式会社 有明ねっとこむ
業種：情報処理・提供サービス業 ほか

Q：何の会社ですか？
自治体や学校、民間企業の情報システムの企画・設計・開発・構築・
導入・保守・運用などを一括して受託し、サービスの提供を行って
いる会社です。「システムインテグレーター」とも呼ばれています。
また、大牟田・みやま・荒尾を放送エリアとするコミュニティ放送
局「FM たんと」の運営も行い、地域住民の方に向け、暮らしに役
立つ情報を発信しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主要な業務は、情報システムの設計・構築から保守・運用までです。
技術職は２つに分かれており、主に企画・設計・開発・構築・導入
までを担当するネットワークエンジニアと、導入後の保守・運用を
担当するフィールドエンジニアになります。営業はお客さまの課題
を聞いてニーズを把握し、ネットワークエンジニアと協力しながら
最適な製品を提案して課題を解決する「提案営業」を行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●大牟田にいながら最新の IT 技術を学び、成長することができます。
●さまざまなベンダーの機器を取り扱うため、提案の自由度が高く、
自治体・学校・病院・民間企業など、クライアントの業種が幅広い
ことが特徴です。
●営業エリアは福岡・佐賀・熊本・鹿児島と、九州一円をカバー。

Q：どのような社風ですか？
業務に集中している時は真剣そのものですが、合間には芸能やス
ポーツニュースなどの話題も飛び交う、和気あいあいとした職場。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
IT 業界の技術は日進月歩で進化していきます。業務知識や経験より、
最新の IT トレンドに興味を持ち、勉強し続けることに対して意欲の
ある方かどうかを一番に見ます。自己研鑽に励み、上手く周囲を巻
き込みながら、業務を完遂することができる社員が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市不知火町 1-3-10
電話番号：0944-55-7331

従業員数：36 名
設立：1987 年

代表取締役

糸永 一平

1. 社屋は JR 大牟田駅から徒歩２分で、通勤にも便利。
通りから放送中のスタジオの様子を見ることができ
ます。 2. 熟練の先輩エンジニアが新人にネットワー
ク機器の設定についてアドバイス中。OJT が充実し
ています。 3. ネットワーク環境の保守運用を行って
いる様子。全国に支店がある企業の仮想基盤を提供
しているので、慎重かつ綿密な作業が求められます。 
4. 技術系部署のフロア。 5. オフィスグリコを導入。
疲れた時はお菓子を食べてリフレッシュしています。
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どんな産業？

固定電話や携帯電話の会社などの「通信業」、テレビやラジオなどの「放
送業」、ソフトウエアやゲームソフトなどを開発する「情報サービス業」、
ポータルサイトやサーバの運営、WEB コンテンツの提供などを行う「イ
ンターネット附随サービス業」、映画・テレビ番組の制作会社や新聞社、
出版社、広告制作会社などの「映像・音声・文字情報制作業」があります。

主な業種

情報を伝達し、通信で世界をつなぐ、
現代社会に必要不可欠な仕事

通信業

固定電気通信業
移動電気通信業
電気通信に附帯するサービス業

放送業

公共放送業
民間放送業
有線放送業

情報サービス業

ソフトウェア業
情報処理・提供サービス業

インターネット附随サービス業

インターネット附随サービス業

映像・音声・文字情報制作業

映像情報制作・配給業
音声情報制作業
新聞業
出版業
広告制作業
映像・音声・文字情報制作に附帯するサービス業
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大牟田運送株式会社
業種：一般貨物自動車運送業

Q：何の会社ですか？
地域オンリーワンの物流事業。鉄道コンテナ輸送、倉庫業、工場内
物流、トラック輸送、自然エネルギー事業などを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
自社倉庫やお客さまの工場内でのフォークリフトによる荷役作業、
JR コンテナを用いた全国への輸送、大型トラックによる輸送、タン
クローリーでの輸送など、運輸・物流に関わるお仕事です。安全や
健康面を第一に考え、体制や業務量に配慮しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●運輸業の平均離職率は約 12％ですが、当社は平均３％と非常に
低く、入社した方はほぼ全員が定年まで働いています。
●大手化学工場の製品を取り扱う業務で、物流ノウハウを長年培っ
てきました。そのノウハウを生かしながら業務を行うことで、非常
に高いスキルを身に付けることができます。
●ワーク・ライフ・バランスがしっかり取れており、有給取得率が
高く、残業も非常に少ない会社です。

Q：どのような社風ですか？
優しい社員が多く、とても温かい雰囲気の会社です。新入社員には
経験豊富な先輩がそばについて、丁寧に少しずつ教えるため、社員
としてゆっくりと着実に成長していけます。
年に１回は社員と家族を招待してバーベキュー大会やレクリエー
ションを行うなど、アットホームな社風も自慢です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
ワーク・ライフ・バランスを大切にしたい方、物流のノウハウを学
びたい方、また事業所は大牟田市内にあるので、地元で力を発揮し
たい方に向いています。
社員のほとんどは大牟田市やその周辺地域の方ですが、U ターンで
当社に就職されている方もいらっしゃいます。

会社データ

住所：大牟田市不知火町 1 丁目無番地
電話番号：0944-53-3566

従業員数：120 名
設立：1927 年

代表取締役社長

北原 薫

1. 一般倉庫だけでなく、化学薬品などの危険物を一
定の温度で預かることができる倉庫も完備。フォー
クリフトを使用し、お客さまの商品（ドラム）を保管・
出荷しています。 2. 工場で製造された製品を自社の

「危険物定温倉庫」へ輸送して荷下ろし。運行管理者・
安全衛生管理者の指導のもと、大型ドライバーも安
心して業務に従事できます。 3. 出荷ドラムをチェッ
ク中。作業品質の高さでお客さまから信頼を得てい
ます。 4. 大牟田駅構内にある社屋。 5. 社内の様子。
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どんな産業？

運輸業とは、旅行客や貨物を運搬する仕事。主な輸送手段は、鉄道・自動車・
船・航空機など。単に運ぶだけでなく、物品の保管や荷物の積み下ろしから、
運搬に関わるサービスまで、業務内容はさまざま。近年は IT 技術の導入
が進み、ドライバーや運搬に関わる人力の業務以外に、IT エンジニアなど
の職種も。ネット通販の台頭により、特に物流は需要が高まっています。

主な業種

陸・海・空の経路で、人や物を運び、
私たちの日常生活を支えている

鉄道業

鉄道業

道路旅客運送業

一般乗合旅客自動車運送業
一般乗用旅客自動車運送業
一般貸切旅客自動車運送業
その他の道路旅客運送業

道路貨物運送業

一般貨物自動車運送業
特定貨物自動車運送業
貨物軽自動車運送業
集配利用運送業
その他の道路貨物運送業

水運業

外航海運業
沿海海運業
内陸水運業
船舶貸渡業

航空運輸業

航空運送業
航空機使用業

倉庫業

倉庫業
冷蔵倉庫業

運輸に附帯するサービス業

港湾運送業
貨物運送取扱業
運送代理店
こん包業
運輸施設提供業
その他の運輸に附帯するサービス業
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業種：一般貨物自動車運送業

Q：何の会社ですか？
高圧ガス・危険物・毒劇物・ドライアイス等の運搬や、大牟田市中
学校給食の配送、自動車整備事業、倉庫事業などを行っています。
また、認定家電（廃家電）のリサイクル指定引取場所にも指定され
ており、物流に関するさまざまな事業を展開している総合物流マネ
ジメントの会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
物流は事業の中核を担い、管理から提案まで、あらゆる観点から会
社を動かす仕事です。お客さまのビジネスパートナーとして、輸送
計画・物流改善のサポートをしていきます。いろいろな視点で物事
を考え、対応することが重要になってきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●商工・観光事業や体育振興など、地域社会への貢献活動を重視し
ており、地域内における企業としてのネットワークが広い会社です。
●グループ会社もあり、さまざまな業種に携わっています。私たち
は従業員とまちの未来のために、新しい事業やサービスを生み出す
ことに積極的に取り組み、挑戦している会社です。
●特殊タンクローリーや、荷主さま専属の仕事が多く、当社にしか
できないオンリーワンな仕事が多いです。

Q：どのような社風ですか？
和気あいあいと自由な社風で、若い人も積極的にチャレンジできる
企業風土。世代間の垣根はあまりなく、居心地の良い職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
当社では、特別なスキルよりも、まずは人間性を重視しています。
仕事は、従業員やお客さまなど、たくさんの方々とのチームワーク
で作り上げていくものです。だから、大切なのは協調性。誰とでも
友好な関係が築ける方が良いですね。あとは「やる気」があれば
OK です。

会社データ

住所：大牟田市新開町 3-48
電話番号：0944-52-3366
従業員数：76 名
設立：1954 年

代表取締役

白石 政嗣

白石自動車有限会社

1. タンクローリーは特殊運送のため、経験が必要と
なります。その他、いろいろな車両があります。 2. 学
校給食の配送スタッフ。和気あいあいと楽しんで仕
事をしています｡  3. 安全研修会の様子。安全意識
の向上のため、研修会を年に数回行っています。 4. 社
屋の外観。事務所・倉庫・高圧ガス貯蔵施設を兼ね
備えた物流基地です。さまざまなものがここから配
送されています。 5. 社屋のエントランス。青森の「ね
ぷた祭り」の絵（本物）が飾ってあります。
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業種：港湾運送業

Q：何の会社ですか？
大牟田市にある三池港唯一の港湾運送業者として、港湾運送業、陸
上輸送業、通関業、倉庫業などのさまざまな業務を行っています。
数多くの営業倉庫、貨物自動車、荷役作業用の重機を保有し、多種
多様な貨物をお客さまのところへ輸送できる、海陸一貫輸送の体制
を整えています。また、お客さまに代わり、輸出入に際しての通関
手続き、各種申請手続きも行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
重機のオペレーターです。ハーバークレーン、ホイールローダー、
ユンボ、ブルドーザー等、いろいろな重機を運転して、三池港にて
貨物の取り扱いおよび輸送を行います。入社後に免許を取得してい
き、徐々に仕事の幅を広げていくことが可能です｡

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●三池港唯一の港湾荷役業者として、地域経済に不可欠な港湾の機
能を一手に担っています。
●福利厚生が充実しています。入社初年度から年休 20 日が付与さ
れますし、通勤手当や住宅手当、慶弔見舞金などもあります。その他、
免許・資格取得への補助や、奨励金などの支給も。
●市内だけでなく、荒尾市、柳川市からの通勤アクセスも抜群。JR
鹿児島本線の荒尾駅に近く、久留米や熊本方面からでも通勤が可能。

Q：どのような社風ですか？
落ち着いた社風です。先輩社員が丁寧に仕事を教えてくれるので、
自分の能力を伸ばしていくことができます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
きちんと挨拶ができ、コミュニケーションがとれる人です。港湾の
仕事は常に、お客さまや船舶との連絡を欠かすことができませんし、
会社にはいくつもの部門があり、それぞれと協力しながら仕事を完
遂しなければならないからです。

会社データ

住所：大牟田市新港町 1
電話番号：0944-57-3105

従業員数：174 名
設立：2010 年（1889 年創業）

代表取締役社長

安藤 寿英

三池港物流株式会社

1.2018 年に導入した、当社の主戦力となるハーバー
クレーン。お客さまからお預かりした大切な貨物を、
安全かつ迅速に揚陸・積荷・荷捌きします。 2. タグ
ボートを３艘運用しており、安全な入出港・離接岸
をサポートしています。 3. 会社は三池港のすぐ近く
に位置し、近くにはフェリーターミナルがあります。 
4. 社屋は築 80 年以上の趣のある建物です。 5. 新卒
採用者を対象に集合研修を行った時の様子。親睦を
深め、スキルアップを目指します。
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三池物産株式会社
業種：産業機械器具卸売業

Q：何の会社ですか？
主要取引先である工場などに、産業機械器具を販売しています。
取り扱っているのは、工作機械、自動＆省力化機械、回転機械など
の「産業機械・機器関係」、各種輸送装置、揚降式搬送機械・装置、
自動立体倉庫・搬送システムなどの「物流・荷役車輌関係」、電動機、
発電機、各種継電器、コンピューター制御システムなどの「電気機
器」、工業用試験装置などの「計測、測定理化学機器」、金型・機械
加工品、各種配管継手などの「金属製品および配管機材」の他、保
安機器、防災機器、消防機器、園芸機器、窯業製品など、さまざま。

Q：お仕事の内容を教えてください。
取引先へのルート営業および受注、納品を行います。
飛び込み営業はありません。産業機械の保守管理のご提案からメン
テナンスまで行います｡
はじめはマンツーマンで指導しますので安心してください。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●人生も仕事も「元気・本気・根気・やる気・勇気・和気」で楽し
もう！ がモットーです。
●キャンピングカー利用や e スポーツの支援など、福利厚生も充実。
●創業 90 年。大牟田の商社として地域の「発展・協力・創造」を担い、
日々邁進しています。

Q：どのような社風ですか？
社訓は「信用は企業の生命なり。一回の誤りは信用を崩壊さす。社
員は常に信用を落とさざるよう努むべし。信用を維持するには、良
い物を安い値段で納期の厳守に努め、納入後のアフターケアには最
善を盡すことなり。」です。これを心に仕事をしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
素直に人の話を聞ける人が向いています。
向上心があり、自主性、協調性がある社員が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市大正町 2-5-5
電話番号：0944-57-1111

従業員数：31 名
設立：1947 年

代表取締役社長

阿津坂 剛秀

1. 配管機器のバルブ（開閉弁）という機械。主に液
体の流れを調整する時に使用します。納品前は念入
りにチェックします｡ 産業機械器具は繊細な製品も
多いので、扱いには注意が必要です。 2. 大正町の
大通りにある本社の外観。東京と大阪に支店があり、
岩国と北九州に営業所があります。 3. 事務所内の
様子。 4. ミーティング風景。 5. 社会貢献の一環で、
世界遺産の宮原坑や学校、福祉施設に大蛇山を展示
しました。
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どんな産業？

どちらも商品の流通を担う仕事で、基本的な形態に違いはありませんが、
「誰を顧客とするか」が異なります。卸売業は、生産者やメーカーから仕
入れた商品を業者に販売するのに対し、小売業では、商品を消費者に直接
販売。扱う商品はさまざまで、時代と共に販売形態も多様化しています。

主な業種

ありとあらゆるモノを人 の々手に届ける
生産者と消費者のパイプ役

各種商品卸売業

各種商品卸売業

繊維・衣服等卸売業

繊維品卸売業
衣服卸売業
身の回り品卸売業

飲食料品卸売業

農畜産物・水産物卸売業
食料・飲料卸売業

建築材料，鉱物・金属材料等卸売業

建築材料卸売業
化学製品卸売業
石油・鉱物卸売業
鉄鋼製品卸売業
非鉄金属卸売業
再生資源卸売業

機械器具卸売業

産業機械器具卸売業
自動車卸売業
電気機械器具卸売業
その他の機械器具卸売業

その他の卸売業

家具・建具・じゅう器等卸売業
医薬品・化粧品等卸売業
紙・紙製品卸売業
他に分類されない卸売業

各種商品小売業

百貨店，総合スーパー
その他の各種商品小売業

織物・衣服・身の回り品小売業

呉服・服地・寝具小売業
男子服小売業
婦人・子供服小売業
靴・履物小売業
その他の織物・衣服・身の回り品小売業

飲食料品小売業

各種食料品小売業
野菜・果実小売業
食肉小売業
鮮魚小売業
酒小売業
菓子・パン小売業
その他の飲食料品小売業

機械器具小売業

自動車小売業
自転車小売業
機械器具小売業

その他の小売業

家具・建具・畳小売業
じゅう器小売業
医薬品・化粧品小売業
農耕用品小売業
燃料小売業
書籍・文房具小売業
スポーツ用品・がん具・娯楽用品・楽器小売業
写真機・時計・眼鏡小売業
他に分類されない小売業

無店舗小売業

通信販売・訪問販売小売業
自動販売機による小売業
その他の無店舗小売業
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株式会社 三松商会
業種：産業機械器具卸売業

Q：何の会社ですか？
工作機械、産業機器、切削工具、計測器などの各種機械や、機械
工具などを取り扱う商社です。工場や製造会社、鉄工所などに商品
を販売しています。中でも、創業当時より取り扱いのあるベアリン
グは、ボルトと共に在庫を持って販売し、大企業から中小企業まで
約 200 社と取引があります。近年では、ロボットや IT 商品、感染
予防商品を取り扱うなど、時代に合わせて、企業に必要とされる商
品を幅広く販売しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
業務は大きく２つあります。まずは営業職。現在、８名の営業担当
が、顧客への商品の紹介、新商品のアピール、お客さまより問い合
わせをいただいた件への対応、見積、納品などを行っています。直接、
お客さまと接する職種です。メーカーとの打ち合わせ等もあります。
もう 1 つが、業務担当職。営業の補助的役割で、商品の発注、請求
書の発行、メーカーへの見積依頼、在庫確認などが主な仕事です。
営業職は外で仕事をし、業務担当職は社内で仕事をします。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●納品した部品によっては後世まで残るものもあり、自慢できます。
世界遺産の一部にも弊社が納品した製品が使われています。
●組織が大きくない分、何かをやるときの判断と行動が早く、個々
の意見も通りやすい環境です。
●ボルトや工具を多種類取り扱うため、DIY が得意になるかも？

Q：どのような社風ですか？
社員の力を 1 つにまとめ、全員参加の経営でありながら、個を活か
す働き方に対応しつつ、変化に柔軟に対応できる社風です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
前向きに、ポジティブに考えられる方。人とのコミュニケーション
を大事にして、元気な方。

会社データ

住所：大牟田市草木 144-1
電話番号：0944-53-3711
従業員数：18 名
設立：1971 年

取締役社長

松藤 諭

1. 業務担当が台帳を確認し、請求書などを作ってい
る作業風景。２つの画面を使い、業務もスムーズで
す。２. 社内には取扱商品を保管する倉庫があり、主
力商品のベアリングが置いてあります。 3. 社屋外観。
１階は倉庫、２階以上が事務所です。社会貢献にも
積極的に取り組んでいます。 4. 事務所内の様子。コ
ミュニケーションのとりやすい環境を作っています。 
5. 倉庫に保管しているボルト。ボルト関係だけでも
約 1000 種類ほどの在庫があります。

社長から
ひとこと
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株式会社 田中農園
業種：他に分類されない卸売業

Q：何の会社ですか？
九州の野菜の産地を中心とした、全国の種苗店・農協・ホームセン
ター・農家などの農業に関わるお客さまに、「野菜・花の種苗」や「農
業資材」を卸・販売している会社です。また、農業用ビニールハウ
スの「ビニールの加工業務」も市内で行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は営業職・事務職・技術職です。技術職は、主にビニールハウ
スに使用するビニールを、農家それぞれの形や大きさに合わせて加
工します。作物や用途によって種類や厚みも異なり、その中でお客
さまが求める「オンリーワンの商品」を作ります。単純にカットす
るだけでなく、２つのビニールを加熱して接着し、両端を補強する
ことも。接着などの作業は技術が必要なので、技術を磨く奥深さも
あります。２人１組で行う仕事も多く、初心者でも安心して働けます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●創業は 1917 年で、100 年を超える歴史をもつ会社。創業者は、
大牟田の特産品である三池高菜を育種した田中佐吉です。
●種用の馬鈴薯（じゃがいも）の取扱量は全国トップクラス。日本
各地へ種馬鈴薯を販売しています。
●九州を中心に、野菜の産地のお客さまとメーカーの橋渡し役とし
て高品質な種苗や農業資材を安定供給し、社会に貢献しています。

Q：どのような社風ですか？
ダイレクトにトップに話がしやすく、風通しの良い会社。高校卒業
後すぐの社員から、40 年以上勤続する社員まで在籍し、幅広い年
齢層の社員がいます。少人数の部署は和気あいあいとしています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
技術職は、暑い中で重量物を持ち、細かい仕事も求められるため、
体力が必要です。また、季節によって仕事が異なり、慣れるまで時
間がかかるので、コツコツ努力できる方が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市田隈 840
電話番号：0944-53-0333

従業員数：65 名
設立：1951 年

代表取締役社長

田中 勇人

1. 創業者が育種した「三池高菜」と、主力販売品種
の「種用メークイン」。 2. 農家のビニールハウスの
長さに合わせて加工しています。 3. 梱包の作業は２
人１組で行うことが多く、パートナーと息を合わせ
ることが重要です。 4. さまざまな種類や規格の原反
が並んでいます。ビニール加工は 2 〜 3 本の原反を
熱で引っ付けて 1 つにします。７月〜 11 月の繁忙
期には、たくさんの原反が並びます。 5. ２年に１回、
海外と国内に分かれて社員旅行へ行っています。

社長から

ひとこと
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株式会社 エヌシーみいけ
業種：機械器具小売業 ほか

Q：何の会社ですか？
ドコモの販売代理店、太陽光売電、養蜂などを行っている会社です。
主な事業としては、NTT ドコモ代理店業としてドコモショップを運
営し、スマートフォンやタブレットの販売などを行っています。
太陽光売電の事業では、大牟田市岬の「みさき発電所」と、荒尾市
川登の「あらお発電所」で、一般家庭の約 740 世帯分を売電。さらに、
大牟田市近郊で養蜂も行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主要な業務はスマートフォンやタブレットの販売です。スマホ教室
で、携帯の利便性やアプリの有効活用方法を案内するなど、お客さ
まに最適なサービスを提供しています。
ドコモの教育プログラムなどで、仕事をしながら学ぶことができ、
資格も取得できます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●時代の最先端の情報通信に関わり、社会に貢献し、お客さまに喜
んでいただける、やりがいのある仕事です。
●地元を中心に 20 歳〜 30 歳代の若いスタッフが多く活躍している
職場です。仕事を通じての仲間づくりもできます。
●豊富な資格制度で、自分の頑張りがお給料に反映されます。また、
育児休暇を取得後も職場に復帰できる環境を整えています。

Q：どのような社風ですか？
「本気でするから考える・本気でするから工夫する・本気でするか
ら面白い」 がモットー。年間休日が多く、長期の旅行や趣味に活用
するなど、自分の時間を大切にできます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
お客さまとの対話を楽しめる方や、高齢者の方々にも寄り添い、親
身になって説明ができる方など、コミュニケーション能力を活かし
たい人。そして、明るく元気な性格の方が合うと思いますよ。

会社データ

住所：大牟田市古町 1-11
電話番号：0944-52-1000
従業員数：30 名
設立：1962 年

代表取締役

西尾 圭介

1. 甘木にある「ドコモショップ大牟田店」の外観。
国道沿いのため、近隣にはお店もたくさんあります。 
2. 出張販売時の様子｡ お客さまに合わせた分かりや
すい説明で、携帯操作のサポートをします。 3. ド
コモ勉強会の様子。スキルアップのための勉強会や
研修を行っています。 4. ゆめタウンにある「ドコモ
ショップ出張販売スポット」。2021 年 11 月にオープ
ンしたばかりです。 5. 各店舗のスタッフが一堂に集
まる懇親会の様子。年に数回行っています。

会社 HP

社長から
ひとこと
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株式会社 エム・ティ・ネット
業種：機械器具小売業

Q：何の会社ですか？
「ソフトバンクショップ」と「ワイモバイルショップ」を、大牟田や
柳川など福岡県内で 11 店舗運営。地域の皆さまに愛されるお店を
目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
携帯電話・スマートフォン・関連機器を販売し、お客さまに最適な
プランのご提案などを行っています。
販売するだけでなく、その先にあるお客さまの暮らしまで考え、よ
り豊かに、少しでもお役に立ちたいと日々業務にあたっています。

「接客は初めて」という方でも大丈夫！ 研修をしっかり行い、一人
ひとりの個性を尊重しつつ、人間磨きにも力を入れています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●携帯電話を通じて、お客さまの暮らしのお役に立てること。快適
なモバイルライフの実現をお手伝いしています。
●店舗では、お互いをフォローし合えるチームワークが魅力です。
接客で何か困っても、先輩が速やかに手を差し伸べます。
●「お客さま満足度」だけでなく、「従業員満足度」も大切にして
いる職場です。

Q：どのような社風ですか？
部署間や役職による上下の壁がなく、社内は自由に意見が言える雰
囲気にあふれています。
お互いを呼びかける際も役職名などではなく、「さん」付けで呼び
合い、代表取締役のことも、社員は「前田さん」と呼んでいます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
特別な知識や経験は必要ありません。人の役に立つことが好きで、
人に喜ばれることにやりがいを感じる方なら大歓迎です。
若手でも努力ができる人には、どんどん役職を任せ、自由な発想で
店づくりをしています。

会社データ

住所：柳川市三橋町江曲 263-1（本社）
電話番号：0944-75-6677

従業員数：112 名
設立：1997 年

代表取締役

前田 多門

1. 若手社員もたくさん活躍しています。20 代で店長・
副店長も！ 2.「ソフトバンク大牟田日出町」の店舗
外観。駐車場も広く、店内は落ち着いた雰囲気でく
つろげる空間です｡  3.「ゆめタウン大牟田」内にも
店舗があり、週末イベントが盛りだくさん！ 家族連
れで賑わいます｡  4.「今日お会いするお客さまを笑
顔にしたい」という気持ちで、チーム一丸となって
仕事を楽しんでいます。 5. 社員旅行はグループで、
国内や海外へも。
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有限会社 グリンピース磯浜
業種：他に分類されない小売業

Q：何の会社ですか？
花と緑を通してお客さまを幸せにする、“ 幸福提供業 ” です。

「花と緑でこころを結ぶ」を経営理念に、花や緑関連の小売販売・
ブライダル・ガーデニング・花イベント企画・ディスプレイ・フラワー
スクールなどを行っています。花や植物は、世界中どこに出しても
認めていただけるクオリティーのものを目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
福岡花市場や鹿児島、沖縄を中心に全国から花や緑を仕入れ、制作、
販売しています。ブライダルの仕事では、お客さまとの打ち合わせ・
花作り・セッティングを行います。葬儀については、祭壇作りやス
タンド作りを行います。ガーデニングに関しては、打ち合わせ・仕
入れ・デザイン・施工まで行います。
いろいろなことをたくさん学べる会社です。一度身に付けたスキル
は、一生の財産になりますよ。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●楽しんで頑張れば、社員さんでも社長になれるチャンスがある会
社です。
●フラワーデザイン全国大会の日本一をはじめ、内閣総理大臣賞な
ど、40 以上の賞を受賞している会社で高い技術を学べます。
●東日本大震災支援、熊本地震支援、朝倉復興支援、医療従事者
支援、こども花だんプロジェクト支援など、花と緑を通して社会貢
献しています。

Q：どのような社風ですか？
花と緑に囲まれ、スタッフ同士も仲が良く、風通しの良い職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
植物が好きな方。人の喜びが自分の喜びだと感じられる方。
想いを届け、心を癒してくれる花や緑の素晴らしさを、どうしたら
多くの人に伝えられるか、自分なりに考えることのできる方。

会社データ

住所：大牟田市小浜町 1-1-9
電話番号：0944-53-2114

従業員数：17 名
設立：1950 年

取締役専務

礒濵 玄海

1. 朝倉復興支援イベントでの一枚。スタッフ一丸と
なって取り組み、思い出に残る仕事となりました。 
2. スタッフの中にはフラワーデザインなどの大会で
内閣総理大臣賞や JAL カップ優勝などの受賞歴を持
つ人も。ブーケやアレンジメントも、積極的に学ん
で実践していけばスキルが身に付きます。 3. ひまわ
りを使ったコンサートディスプレイ。 4. 子どもたち
を招いた交流イベントも行っています。 5. 本店外観。

「ゆめタウン大牟田」内に、もう１店舗あります。

会社 HP
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株式会社 井形
 業種：燃料小売業ほか

Q：何の会社ですか？
井形グループは、井形石油店として 1954 年に創業しました。現在
は大牟田市内で４店舗を展開し、ガソリンスタンド、最短 45 分で
行うマッハ車検、板金塗装、新車・中古車販売などの幅広いサービ
スを提供しています。車に関する全ての要望に応えることのできる
企業を目指しています。
大切なお車に長く乗っていただけるよう、お客さまの目線に立った
サービスを提供することで「お客さま満足度 No.1」を目指すと同時
に、「社員の満足度 No.1」も目標に掲げ、笑顔と活気にあふれる企
業にするために日々邁進しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
車販売に伴う営業、整備に伴う整備士・保険営業・鈑金スタッフ、
ガソリンスタンドでの給油業務、洗車スタッフ、業務を円滑に進め
てくれているフロント業務、事務スタッフで構成されています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●カーライフにおける全ての業務を網羅しており、ワンストップで
お客さまのご要望にお応えできます。
●社員がステップアップできるように社員教育を充実させ、本人の
やる気を尊重します。
●計測器など、業界最先端の設備を保有しています。

Q：どのような社風ですか？
若い社員からベテラン社員までそろっています。定期的に面談を行
うなど、常に話し合い、共に成長できる環境を整え、「この会社に入っ
て良かった」と思える会社創りを目指しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
より良い人生にするために、仕事を通じて成長したいと考えている
方です。前向きに努力する姿勢があれば、人は成長します。そんな
社員の頑張りを、会社もバックアップしていきたいと思っています。

会社データ

住所：大牟田市上白川町 1-125
電話番号：0944-56-1700
従業員数：35 名
設立：1954 年

代表取締役社長

井形 善徳

1. 社内研修の様子。電気自動車や電子制御ブレーキ
システムなど、時代の変化と共に変わる自動車の性
能などについて学んでいます。 2. マッハ大牟田白川
店。近隣の商業施設との連携ポイントサービスなど
も実施しています。 3. 最新設備のホイールアライメ
ントテスターで、車が真っすぐ走るように足回りを
測定します。 4. 年頭会議での集合写真。毎年、頑
張った社員などを表彰しています。 5. 春に行うソフ
トボール大会は、家族も交えて楽しんでいます。
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大牟田柳川信用金庫 
業種：中小企業等金融業

Q：何の会社ですか？
創業以来、「地元の皆さまと共に、地域社会の発展に貢献する」と
いう基本理念のもと、皆さまの信頼にお応えするため、役職員一丸
となり、良質の金融サービスを提供している信用金庫です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
預金・融資・為替・証券等、金融機関業務の全般を行います。
最初は預金や融資の事務を経験してもらいながら、業務知識を習得
していきます。年の近い先輩職員がマンツーマンでフォローする他、
同期が集まる研修や通信講座などでも学ぶことができます。
基本的な知識を身につけたら、窓口や渉外担当者として、第一線で
お客さまと接していただきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●お客さまにとって一番身近な金融機関であることが「だいしん」
の誇りです。地域との共存共栄を目指しています。
●育児に関する福利厚生が充実しており、産休・育休を経て復帰す
る職員が多いのも特徴です。
●地域唯一の金融機関として、地域に密着してお客さまの役に立つ
やりがいと、働きやすい職場環境が魅力です。

Q：どのような社風ですか？
堅苦しくなく、和気あいあいとした雰囲気で、職員の人間関係は極
めて良好です。自由闊達な明るい職場で、先輩や上司と気さくに話
せる社風なので、分からないことなど、遠慮なく質問することがで
きる環境です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
お客さまと接する仕事ですから、人とのコミュニケーションがとれ
る方が向いていると思います。
相手の話を聴き、お客さまや地域が抱える課題を解決するお手伝い
をすることが、信用金庫の使命です。

会社データ

住所：大牟田市有明町 2-2-17
電話番号：0944-52-3305

従業員数：210 名
設立：1917 年

理事長

柗原 誠

1. 店内の風景｡ 市内に８つの事業所・支店、近郊に
７つの支店があります。 2. 渉外担当者は、バイクで
お客さまのもとへお伺いします。受け持つエリアが
狭いため小回りが利き、何かあればすぐに駆け付け
ることができます。 3. 本店建物の外観。 4. 地元で
行われるイベント等へ積極的に参加し、地域の皆さ
まとのコミュニケーションを深めています。 5.「お
おむた花街道プロジェクト」に参加した時の写真。
地域の行事にも積極的に参加しています。

会社 HP

理事長から

ひとこと

1

3

4

5

2

自
分
自
身
の
未
来
を
見
据
え
、よ
く
考
え
、

創
造
し
、行
動
し
て
く
だ
さ
い
！

金
融
業

どんな産業？

金融という言葉は「お金を持っている人が、お金を必要な人に対して融通
する」という意味で、金融業とは、金融機関や企業などが、事業として金
融に関する業務を行う仕事のことです。銀行をはじめ、信用金庫や労働金
庫、信用組合の他、証券会社、クレジット会社や信販会社、商品先物取引
会社など、業種もさまざまで、職種や業務も幅広くあります。

主な業種

お金にさまざまな形で関わり、
日本の社会と経済の発展を支える

銀行業

中央銀行
銀行

協同組織金融業

中小企業等金融業
農林水産金融業

貸金業，クレジットカード業等非預金信用機関

貸金業
質屋
クレジットカード業，割賦金融業
その他の非預金信用機関

金融商品取引業，商品先物取引業

金融商品取引業
商品先物取引業，商品投資顧問業
補助的金融業等

補助的金融業等

補助的金融業，金融附帯業
信託業
金融代理業
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株式会社 モトムラ
業種：不動産管理業 ほか

Q：何の会社ですか？
機械式立体駐車場などの設備メンテナンスや建物の法定検査、分譲
マンション管理、市営住宅の管理をしている会社です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
新卒入社の方は総合職として、さまざまな職種に異動し、チャレン
ジしてもらう予定です。俗に言う「ジョブ型雇用」ではなく、経験
や適性を鑑み、スペシャリストになっていただきます。
具体的な職種は６つ。消防法や建築法で定められた各種検査業務を
行う「建物法定検査職」、分譲マンションの管理会社として、管理
組合の運営サポートを行う「マンション管理職」、総務や人事を行
う「管理事務職」、指定管理者として行っている市営住宅の管理全
般を行う「市営住宅管理職」、機械式立体駐車場をメインに、消防
や給水設備などの各種設備の定期点検や緊急時のお客さま対応を行
う「設備メンテナンス職（本社勤務と営業所勤務）」があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
● 2022 年春に本社を移転。社員の意見を各所に取り入れ、実技が
学べる研修施設を設けています。
●平均残業時間は月 5.8 時間。17 時退社がほとんどです。
●点検・修繕・管理等を一括しているため、24 時間対応できるとい
う強みがあります。安心した暮らしの実現に不可欠な仕事です。

Q：どのような社風ですか？
とても気さくでアットホーム。社長直々に教えてもらうことも多く、
先輩も常にサポートしてくれます。初めはできなくても、「人のため」
という気持ちとチャレンジ精神があれば、成長し評価もされます。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
失敗を恐れず挑戦する、やる気のある方、真摯さをもって何事にも
取り組む方です。年功序列などの守られた環境で働きたい方や自分
の限界を決めてしまう方はやりがいを感じられないかもしれません。

会社データ

住所：大牟田市船津町 236-1
電話番号：0944-52-4005

従業員数：74 名
設立：1980 年

代表取締役

本村 亮

1. 設備点検の様子。ふと町を見まわして「機械や設
備の一部は自分たちが支えているんだ」と誇らしく
思います。 2. 立体駐車場の点検の様子。入社時は
未経験の人がほとんど。先輩のサポートを受けて、
スキルを身につけます。 3. 福岡市博多区にある福岡
営業所内。７人ほどのメンバーで働いています。 4.新
卒研修発表会の様子。研修も充実しています。 5.2020
年７月の豪雨で浸水被害に遭いましたが、2022 年春
には新社屋が完成します。（写真は2021年12月時点）
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どんな産業？

さまざまな建物や土地を取り扱い、開発・販売・賃貸・仲介・管理といっ
た業務を行います。大別すると、不動産の購入や販売をする「不動産の売
買」、不動産の売りたい人・買いたい人をマッチングさせる「不動産の仲介」、
賃貸マンションやアパート、土地の管理をする「不動産の管理」、不動産
を所有し、オーナーや大家として貸し出す「不動産の賃貸」があります。

主な業種

生活の基盤となる建物や土地を扱い、
地域の価値や可能性を高める

不動産取引業

建物売買業，土地売買業
不動産代理業・仲介業

不動産賃貸業・管理業

不動産賃貸業
貸家業，貸間業
駐車場業
不動産管理業
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税理士法人 o-tax
業種：税理士事務所

Q：何の会社ですか？
「税務・会計業務」を中心に据えた、事業経営の総合的なコンサルティ
ング企業で、税理士業と、会計や税務を経営に活かす自立企業への
支援を行っています。強みは、各専門分野の情報の豊富さと、それ
を活かす機動力と対応力。信頼関係を大事にし、さまざまなニーズ
に応えながら、顧問先の永続的発展を目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
法人・個人事業の会計や税務、経営面についてアドバイスする他、
贈与・相続などの申告業務も行っています。具体的な仕事としては、
顧問先に訪問し、税務会計のチェック、経営計画作成支援、会計シ
ステムの運用指導、申告書作成業務、年末調整業務など。顧問先は
大牟田市近郊や福岡市にもあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●地域に根差した「企業経営のビジネスパートナー」を目指しており、
魅力ある会社づくりをしている経営者を支えることができます。
●相談者が抱える経営上のさまざまな問題や税金に関する悩みなど
を、自分の持つ会計や税務の知識を活かして解決することで、人の
役に立つことができます。
●経営ビジョンは「顧問先企業の安心、信頼、感動、幸せ（心の豊
かさ）を創造し、職場の幸せ、社員さんの幸せをつくっていく」です。
人づくりを大切に考え、社内勉強会や外部研修も積極的に受講可能。
実務経験の無い方でも、教育担当がマンツーマンで指導します。

Q：どのような社風ですか？
元気で、明るく楽しい職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
最初は会計や税務の知識を積みながら、会社経営者の悩みを解決で
きるまでの人材に育ちたいと思っている方、そして、税理士を目指
そうと頑張る意識を持っている方、大歓迎です。

会社データ

住所：大牟田市吉野 1632-1
電話番号：0944-41-6610

従業員数：25 名
設立：2019 年

代表社員

小川 清春

1. 人に対しても、仕事や出来事に対しても、真面目
で正直に、誠実さを大切に仕事をしています。 2. 一
言で「税務・会計」といっても、相続税申告・相続
税対策・株式評価・法人税全般・会計業務全般など
多くの分野があり、さまざまな知識を駆使して対応
しています。 3. 事務所は新築で、書類などは整理整
頓されており、快適に仕事ができます。 4. 明るい雰
囲気の打ち合わせスペース。 5.「ビジネスドクター」
として、顧問先のニーズに応えていきます。
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どんな産業？

顧客となる個人や企業からの「○○をしてほしい」「○○をしたい」といっ
た要望を満足させるサービスを提供する仕事。飲食業やホテル業、レジャー
産業、エステや美容院、冠婚葬祭業、廃棄物処理業など、さまざまな分野
の業種が存在します。ここでは、専門的な知識や技術を提供するサービス
業も含めています。

主な業種

時代の変化やニーズに合わせ、
ホスピタリティを発揮し、顧客満足を追求

学術研究，専門・技術サービス業

学術・開発研究機関
専門サービス業
広告業
技術サービス業

宿泊業，飲食サービス業

宿泊業
飲食店
持ち帰り・配達飲食サービス業

生活関連サービス業，娯楽業

洗濯・理容・美容・浴場業
その他の生活関連サービス業
娯楽業

サービス業（他に分類されないもの）　

廃棄物処理業
自動車整備業
機械等修理業
職業紹介・労働者派遣業
その他の事業サービス業
政治・経済・文化団体
宗教
その他のサービス業
外国公務
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業種：土木建築サービス業

Q：何の会社ですか？
道路・河川・上下水道・公園・まちづくりなどの公共事業に関する、
調査や計画、設計をしている建設コンサルタントの会社です。

「建設」という名称は付いているものの、実際に建設作業を手掛け
るわけではありません。主要取引先である行政機関（国・県・自治体）
のサポート役として、事業を円滑に進めることが建設コンサルタン
トの役割。豊富な専門知識や経験を生かした技術で、人々の暮らし
や産業を支える大切な仕事です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は土木設計技士です。
CAD を使っての図面作成、Excel・Word・専用ソフトを使っての計
算や文書作成などの業務からスタートし、さまざまな土木分野で基
礎・技術を学んでもらいます。また、２〜３名のチーム制で、発注
先と打ち合わせをしながら、道路・河川・公園等の調査や解析、設
計などを行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●自分の考えが形になり、地図に残り、シンボルやランドマークと
して地域で生き続けます。
●近年、相次ぐ自然災害の復興支援業務にも携わり、地域貢献、社
会貢献ができる仕事です。
●週 1 回ペースで社内勉強会、また社外研修で、スキルアップでき
る環境を整えています。

Q：どのような社風ですか？
ライフステージごとに多様化した働き方にも、みんなで協力しなが
ら柔軟に対応しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
仕事をする上では多くの人とのコミュニケーションが欠かせません
が、コツコツとした作業が好きな人は向いていると思います。 

会社データ

住所：大牟田市新地町 13-15
電話番号：0944-53-7739
従業員数：14 名
設立：1989 年

代表取締役

平山 基裕

サンクスエンジニアリング株式会社

1. 打ち合わせと現地調査以外は、主に PC を使って
の作業です。 2. 住宅街にあり、静かな環境です。徒
歩圏内に公園、コンビニ、イオンもあります。 3. 作
業そのものは 1 人で行っても、「設計業務」全体と
しては複数の人で進めていきます。 4. スキルアップ
のための社内勉強会は、他の事務所もオンラインで
参加しています。技術者のリーダーとして飛躍する
ことを願っています。 5. 月に 1 回、会社周辺の道路
や公園の清掃活動を行っています。
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近鉄エンジニアリング株式会社 福岡支社
業種：機械設計業

Q：何の会社ですか？
蓄積された経験やノウハウ、実績をベースにした技術力を強みに、
自動機械単体の設計から、巨大プラントの設計まで、多岐にわたる
事業を展開。当社にしかできないオンリーワン・クオリティを目指し、
お客さまからの高い評価と信頼を得ている「技術者集団」です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
機械・電気 ( 制御 ) の設計および製図業務です。設計作業は AUTO 
CAD・３D-CAD を使用します。主に大型プラント工場の設備であ
るタンク・コンベア・配管や、自動車生産ラインの機械やロボット
など、さまざまなものについて、基本的構想から工場で製作組立で
きるような図面化までの業務を、グローバルに実施しています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●人材育成に力を入れ、一貫した育成システムを採用しています。
資格取得を推進し、研修・セミナーの内容に社員の意見を取り入れ、
社内で講義や模擬試験を実施するなど、キャリアアップやスキル
アップの対策が充実。イノベーションを高める教育も行っています。
●世界中で私たちが設計した機械機器が稼働し、製造・製品化され、
生活品の一部となっています。自分の描いた図面で工場が完成し、
問題なく稼働したときは、達成感や誇りを感じます。
●設計の面白さは、固定概念にとらわれない、未知数の可能性と創
造性があるところ。私たちは、大牟田から世界へ高度な技術を発信
していく使命を担い、歩み続けています。

Q：どのような社風ですか？
平均年齢は 30 代。デスクワーク主体のなごやかでアットホームな
職場です。ソフトボール・ゴルフ・テニスなどのクラブ活動も有り。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るい人。行動力や責任感がある人。モノつくりに興味がある人や
工作が好きな人。周囲とうまくコミュニケーションが取れる人。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-3-8
電話番号：0944-41-3211

従業員数：70 名
設立：1968 年

取締役 福岡支社長

小柳 善孝

1. 情報の共有や問題点などの対策に対応するため、
その都度グループミーティングやスキルアップの研
修を行っています。 2.AUTO CAD を使い作図。担
当者と直接パソコンを見ながら確認していきます。 
3. 社屋は南関 IC から車で５分、九州新幹線「新大
牟田駅」より車で 10 分の、工業団地の中にあります。 
4. 技術部の日常の風景。パソコンを使って作業して
います。 5. 毎年開催される「おおむた大蛇山まつり

（一万人の総踊り）」に参加しています。
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業種：計量証明業

Q：何の会社ですか？
有明環境整備公社は、1985 年 12 月に大牟田市長が設立発起人と
なって、公害防止ならびに環境衛生に関する調査、分析および相談
指導、情報の提供などを行う公益法人として設立され、2012 年 4
月より一般財団法人として再スタートしました。
浄化槽法に基づく法定検査業務、環境計量証明事業、水道水質検
査業務などを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
業務内容は大きく２部門に分かれており、大牟田市内に設置された
浄化槽を検査する検査部門と、河川水や工場排水・井戸水などの
水質検査および土壌の溶出や含有試験などを行う分析部門がありま
す。どちらも月間の予定が大体決まっているため、一日の予定が組
みやすく、さらに土日祝が休みなので、女性や子育て世代も働きや
すい環境です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●転勤がなく、地元で安心して働くことができます。
●通勤手当・住居手当・扶養手当など、福利厚生もしっかりしてい
ます。男女ともに育休取得可能です！
●コーヒーが飲み放題。※カフェイン摂取量にはご注意ください。

Q：どのような社風ですか？
少人数の会社ですが、20 代〜 60 代まで各年代の職員がいるため、
あちこちで化学反応（主にジェネレーションギャップ）が起こり、
小話がつきない会社です。しかし、お昼休憩はそれぞれやりたいこ
とをするので、意外と静かだったりします。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
向上心があり、根気強くキャリアアップを図れる人をお待ちしてい
ます。また、社外の方と接する機会もあるので、明るくコミュニケー
ションがとれる人だと好ましいです。

会社データ

住所：大牟田市健老町 473-5
電話番号：0944-52-4466

従業員数：18 名
設立：1985 年

理事長

角 敬之

一般財団法人 有明環境整備公社

1. 毎年、学生のインターンシップを受け入れていま
す｡ 実際に使用している機器を用いて分析してもら
いました。 2. 社屋の外観。2016 年に新事務所を建設・
移転しました。 3. 分析室の様子。この他、大小 8 つ
の部屋があります｡  4. 浄化槽法定検査の様子。浄化
槽法では、全ての浄化槽に対して「法定検査」を受
けることが義務付けられています。現場では器具を
用いて透視度などを測定します。 5. 事務所入口の観
葉植物。職員とも長い付き合いになってきました。
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インターテックジャパン株式会社
福岡大牟田試験所
業種：商品検査業 ほか

Q：何の会社ですか？
インターテックジャパン株式会社は、英国に本社を置く、世界中の
産業界に総合的な品質保証を提供するインターテックグループの電
気・電子部門の日本法人のひとつです。
電気製品・通信機器等の製品試験と認証サービスを包括的に行って
いるグルーバル企業で、福岡大牟田試験所は計測器の校正を行って
います。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種は、校正エンジニアです。
主に電気系計測器（電圧計・テスターなど）の校正を行います。
校正の具体的な内容は、計測器の目盛り合わせです。
計測器が表示する値が、国家が管理している標準とどのくらい近い
のか、ズレているのかを明らかにする業務です。
お客さまの工場へ出張し、現地で校正することもあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●電気が好きな方なら、それを生かして仕事ができます。
●計測器の校正を通じて、産業界に貢献ができます。
●やりたいことがあれば実現しやすい環境です。

Q：どのような社風ですか？
外資系企業の自由なところと、日系企業のきめ細かさを兼ね備えて
います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
エンジニア業務であるので工学系のバックグラウンドと、また外資
系企業なので英語の読解力があると良いです。
電気工学の知識があることが望ましいですが、中学校の理科・数学・
国語・英語がしっかりと身についていて、意欲があれば大丈夫です。
少人数の職場なので、自分の仕事に壁を作らず、何にでも取り組め
る方が向いています。

会社データ

住所：大牟田市健老町 461
大牟田市エコサンクセンター 205 号
電話番号：050-3823-0447
従業員数：5 名
設立：2016 年

副所長

北原 晋一

1. エコサンクセンターの入り口。大牟田市の施設を
借りています｡  エコサンクセンター１階には展示
ホールなどもあります。 2. 試験所の入り口。 3. 校
正室の様子。電気計測器 ( 電圧計・電流計・電力計・
テスター・オシロスコープ等 )、高周波計測器 ( 信
号発生機・スペクトラムアナライザ等 ) などを使用
し、校正成績書を作成します。 4.トルクドライバなど、
機械系の校正も行います。 5. 休憩室。昼休みはここ
でゆっくり休憩しています。
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業種：その他の技術サービス業

Q：何の会社ですか？
半導体や液晶の製造過程で、真空を作り出すために使用されている

「ターボ分子ポンプ」のメンテナンスを請け負っています。
「ターボ分子ポンプ」は、気体の中にある分子同士がほとんど衝突
することなく排気を行うことができるポンプです。
オーダーメイドでの真空ポンプシステムの開発、導入サポートなど
も行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
職種はエンジニア。ターボ分子ポンプの分解組立やパーツ交換、洗
浄、調整業務を行っていただきます。
細かい作業が多くありますが、まずは基本から、先輩エンジニアが
指導していきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●高品質・短納期・低価格を武器にサービス拡大中です。
アジアの主要５か国に拠点を置くプロソルは、それぞれが独立した
運営体制をとりながらも、拠点間で最新の技術や情報を共有し、お
客さまのサポートに役立てています。技術者は台湾のプロソルコー
ポレーションで定期的に研修を受け、「世界基準」の知識とスキル
の習得に努めています。
●日本のものづくりの発展に貢献できます。
●台湾から来た同僚がたくさんいます。大牟田にいながら異文化の
中で仕事ができます。

Q：どのような社風ですか？
食べることが好きな社員が多い会社です。レクリエーションを兼ね
て、みんなでよく BBQ をします。花見や社員旅行もあります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
まずは異文化を楽しめる人。社内では中国語や英語が飛び交います。
その中でこつこつ仕事に取り組める人がいいですね。

会社データ

住所：大牟田市四箇新町 1-7
電話番号：0944-85-8563
従業員数：19 名
設立：2014 年

代表取締役

髙橋 幸也

PROSOL JAPAN 株式会社

1. ターボ分子ポンプを制御するコントローラーのメ
ンテナンス。細かな作業は熟練の技術が必要です。 
2. メイン業務であるターボ分子ポンプのメンテナン
ス風景。真空を作り出す装置です。 3. 社屋は緑に囲
まれた自然豊かな場所にあり、四季の移り変わりを
感じながら働くことができます。 4. 敷地内には桜も
あり、毎年花見をしています。場所取りなどの心配
もなく、のびのび楽しんでいます。 5. 社員旅行で行っ
たシンガポールでの様子。
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amie:ℓ（アミーリットル）

業種：美容業

Q：何の会社ですか？
大牟田の美容室です。カフェのような待合スペースやキッズルーム
のあるママ席など、ゆっくりできる空間づくりにこだわっています。
店名の「amie」はフランス語で「友達」という意味。髪のお悩みを
いろいろ話してもらえる美容室を目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
髪のカットやカラー、パーマなどを提供しています。

「髪をキレイにする」ことで、お客さまのライフスタイルを豊かにし
たい。そんな気持ちで仕事に取り組んでいます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●髪が変わると毎日が明るくなります。人を明るくする仕事を一緒
にやりませんか？
●現在、新店舗を計画しています。人を笑顔にする美容という仕事
を通して、スタッフと共に成長していきたいと考えています。
美容師免許を持っていなくても、働きながら取得できる通信制度な
どもご案内できます。
●仕事をして「ありがとう」と言葉を掛けられる仕事は、そう多く
はありません。「髪をキレイにする」ことで「ありがとう」と言って
いただける、やりがいのあるお仕事です。

Q：どのような社風ですか？
縦社会にこだわらず、スタッフが輝く舞台になるような職場を目指
しています。和気あいあいとした雰囲気です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
美容師というのは、明るい表舞台に立っているように見えますが、
地道に練習を重ねて技術を覚えていく仕事です。そして、できるこ
とが増えていけば、それは喜びに変わります。

「練習をしっかりして、美容師としてお客さまをキレイにしていこ
う！」…そんな強い思いをもった方が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市通町 1-5-2
電話番号：0944-85-7866

従業員数：5 名
設立：2018 年

代表

坂井秀彰・中山吉仁

1.一緒に成長していけるスタッフを募集しています。 
2. お客さまにゆったりとくつろいだ時間を過ごして
もらえるよう、セット面は座り心地の良い椅子を選
び、全席に映画や雑誌を楽しめるタブレットを置い
ています。 3.自然光が入るガラス張りの明るい店内。 
4. 子どもたちもカットの時間を楽しめるように、車
型の特注の椅子も作りました。キッズルームもあり、
お子さま連れのお客さまに好評です。 5. スタッフみ
んなで家族も一緒にバーベキューを楽しみました。
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株式会社 白雲社
業種：冠婚葬祭業

Q：何の会社ですか？
葬祭業です。
葬儀は単なる「儀式」ではなく、“いのちを重んじる” 儀式。集まる人々
に葬儀を通して「いのちの大切さ」などを伝えるのも、専業葬儀社
である白雲社の役目だと思っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
お葬式に関連するお仕事です。
葬祭ディレクターは、ご搬送、お通夜・お葬式の進行などをはじめ、
ご遺族のサポートを行います。葬祭スタッフは、お通夜・お葬式の
準備や、式中のお客さまのご案内を行います。生花スタッフは、ご
依頼いただいたお花の製作・納品・仕入れ・管理を行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●創業 50 年の信頼と実績。大牟田市 No.1 の葬儀社です。自社ホー
ルが市内外に 12 拠点あります。
●心を尽くしたお世話。悲しみの中にも人と人とのこころが通う、
大切な儀式のお手伝いを行います。ご遺族からいただける「ありが
とう」が一番の喜びであり、やりがいを感じる時です。
●我々の社会的使命の一つとして、儀礼文化の継承が挙げられます。
お葬式は縁ある方々が集い、亡き人を偲ぶ大切な儀式です。風習も
地域の歴史なのです。それらを後世に繋いでいかねばなりません。
その礎を共に築いていきましょう。

Q：どのような社風ですか？
お葬式というと堅くて暗いと思われがちですが、悩みも気軽に相談
できる、明るい職場環境です。生き字引といわれる先輩社員がバッ
クアップいたします。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
人のお世話をすることが好きな方。長く働くことのできる仕事です。
新人からベテランまで活躍できます。

会社データ

住所：大牟田市橘 848
電話番号：0944-58-7700
従業員数：68 名
設立：1979 年

代表取締役

脇﨑 佐知子

1.「たちばなホール」の隣に本社が併設しています。 
2. お葬式の相談風景。葬祭業に携わる者にとって必
須といえる「厚生労働省認定 １級葬祭ディレクター」
や「経済産業大臣認定 全葬連葬儀事前相談員」を
取得するなど、社員一人ひとりが常に向上意識を
持って業務に取り組んでいます。 3. お客さまのご要
望に沿うお葬式を提案しています。 4. 霊柩車の運行
も行います。 5. 大牟田市内に７拠点、みやま市に２
拠点、柳川市に２拠点あります。
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業種：産業廃棄物処理業

Q：何の会社ですか？
産業廃棄物の収集運搬および処理業です。
環境省をはじめ、地方自治体も資源の再利用による積極的なゴミ減
量運動を打ち出している昨今、産業廃棄物を回収する施設がますま
す重要視され、社会的な役割も大きくなっていると感じています。
私たちは資源の再利用（リサイクル）が社会への貢献につながると
信じ、「日本の資源を活かす」を合言葉に、明るい未来に向かって
地域と共生していく企業を目指しています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
具体的には、一般廃棄物・産業廃棄物の収集運搬、産業廃棄物の中
間処理（圧縮・破砕・溶融固化）、リサイクル事業（製紙原料・製
鋼原料・その他再生原料）、計量証明事業、学校および地域単位の
資源回収事業などがあります。
処理は機械で行うので、多くのスタッフはドライバーと営業です。
トラックおよびパッカー車のドライバーとして働きます。最初は先
輩ドライバーの指導により仕事を学びます。営業は、基礎知識を学
びながら先輩営業マンとお客さまを訪問します。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●実務未経験でも、プロドライバーや立派な営業マンを目指せます。
●幅広い年齢層が働いていますが、みんな話しやすく明るい会社で
す。コミュニケーションを取りながら支え合っています。
●リサイクルを通じて、働きながら地球環境や社会に貢献できる、
やりがいのある仕事です。

Q：どのような社風ですか？
近年では女性も増えています。男女問わず安心して働ける職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
お客さまと接する機会が多いため、人とのコミュニケーションを大
切にできる、誠実で元気な方がいいですね。

会社データ

住所：大牟田市手鎌 1000
電話番号：0944-55-4184

従業員数：40 名
設立：1955 年

代表取締役

堤 峰敏

株式会社 大潮

1. トラックやパッカー車、クラム車、空き缶プレス
車などの車種に、油圧プレス機や粉砕機など、さま
ざまな設備を揃えています。 2. 明るい雰囲気を大切
に、女性も活躍しています。 3. 新開町にある「新開
リサイクル工場」。その他、荒尾市と大木町に営業
所があります。 4. さまざまな年代のスタッフが働い
ており、家族連れの懇親会などで交流を深めていま
す。 5.1979 年に構えた本社工場。創業から 60 年以
上、大牟田に根差して事業を展開しています。
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業種：産業廃棄物処理業

Q：何の会社ですか？
高品位なリサイクルを追求すると共に、循環型社会の実現に向けて
挑戦を続けています。九州では数少ない、デジタルカメラやパソコ
ンといった使用済小型電子機器のリサイクル業や、金属スクラップ
の輸出、通信機器・携帯電話・パソコン・電子基板の解体、破砕、
選別によるレアメタル・貴金属の再資源化、産業廃棄物収集運搬お
よび処分などを行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
大牟田エコリサイクルセンターでは、広大な敷地に大型シュレッダー
プラント・破砕機・スーパーシュレッダー・自走式破砕機・プレス機・
リニア選別機・ナゲットライン・フォークリフト・重機等が稼働し、
リサイクルを行っています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●手作業選別による、きめ細やかな「高品位リサイクル」を目指し、
社会貢献することを企業理念として SDGs に取り組んでいます。
●「小型家電リサイクル法」の認定事業者として、使用済小型電子
機器などのリサイクルを行っています。東京オリンピック・パラリ
ンピックの金・銀・銅メダルの原料を、小型家電リサイクル認定事
業者協議会より提供いたしました。
●今後の経営課題として「サーキュラーエコノミー（循環型経済）」
を推進していきます。

Q：どのような社風ですか？
安全第一を念頭に、仕事中は皆、緊張感をもって周囲に気を配りな
がら集中して作業しています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
体力に自信があり、責任持って物事をやりとげるメンタルの強い人。
仕事全体の流れを理解し、常に、次の工程がどうしたら効率よく流
れるかを考えて、段取りができる人が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市健老町 443
電話番号：0944-41-1341
従業員数：47 名
設立：1971 年

代表取締役

斉　浩

柴田産業株式会社

1. 回転衝撃破砕という仕組みで小型家電などを破砕
する、当社が誇る大型シュレッダープラント（縦型
破砕機）｡  2. 手作業選別棟。機械ではできない細か
な選別を行っています｡  3. 大牟田工場の全景。３つ
ある工場のうち、最大規模の敷地面積と大型リサイ
クル設備を誇る「大牟田エコリサイクルセンター」。
工場見学も行っています。 4.5. 久留米市にある本社
の外観と事務所内。全工場の司令塔として機能して
います。工場は大牟田の他、筑後市にあります。
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業種：産業廃棄物処理業

Q：何の会社ですか？
企業から発生する産業廃棄物を取り扱い、RPF という石炭の代替燃
料となる固形燃料を製造しています。
RPF は、マテリアルリサイクルが困難な古紙および廃プラスチック
類を主原料とした高品位の固形燃料で、石炭やコークスなど化石燃
料の代替として､ 大手製紙会社や鉄鋼会社､ 石灰会社などの産業で
使用されています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
産業廃棄物の分別、フォークリフトを使用しての荷下ろし、重機を
用いた破砕機への廃棄物の投入、固形燃料の製造が主な仕事です｡
重機の操作を行います。RPF は少しずつ原料の配合割合などを覚え
ながら、製造していただきます。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●廃棄物を固形燃料化することで、総合エネルギー効率の向上や、
化石燃料削減による CO2 削減など、地球温暖化防止に寄与。
●廃棄物を回収する車両もあり、回収からリサイクルまで一貫して
行っています。廃棄物の中に何が入っているかなどを把握すること
で、RPF を安定した品質に保つことができています。
●今後も可能な限り廃棄物をリサイクルしていきたいです。

Q：どのような社風ですか？
なんでも意見が言い合える、明るい職場です。
仕事中と休憩時間、忙しい時期とそうでない時期など、メリハリを
つけて働いています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
廃棄物の搬入で出入りする方が多く、現場では協力・分担しながら
作業を行うため、人とのコミュニケーションが得意で、明るく真面
目な方が向いています。また、重機や機械の整備もあるので、几帳
面な方がいいですね。

会社データ

住所：大牟田市健老町 459-1
電話番号：0944-59-8277

従業員数：18 名
設立：1983 年

代表取締役

髙野 清隆

株式会社 高野環境

1. 産業廃棄物からリサイクルして製造し、製品とし
て出荷している RPF（固形燃料）。石炭の代替燃料
として使用されます｡  2. 大牟田エコタウン内にある

「大牟田 RPF 工場」の外観｡  3. 工場内で重機を操
作しているところ。廃プラスチック類・紙くず等の
配合割合をこの時に調整して、RPF を作ります。配
合は難しく、経験が必要です。 4. 本社のメンバーも
一緒に行った安全講習会の様子。 5. 社内での消防
訓練を行っている様子。
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株式会社 成田美装センター
業種：産業廃棄物処理業

Q：何の会社ですか？
久留米市に本社を置き、エコタウン内に工場があります。産業廃棄
物の収集運搬・処分業、一般廃棄物収集運搬業（事業系）・一般廃
棄物運搬業務（家庭系）、そして特別管理産業廃棄物収集運搬業、
また廃棄物の選別や中間処理による有価物の販売を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
企業から排出される廃棄物の回収業務や、回収された廃棄物の分別
を行い、資源と廃棄物の仕分けを行います。また、切断・破砕・圧縮・
乾燥などを行い、廃棄物に付加価値を生み出しています｡

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●これからは廃棄物を適正に処理するだけでなく、削減やリサイク
ルをしなければならない世の中に。弊社では、廃棄物を燃料や資源
原料、飼料に再生させることで、SDGs の達成に取り組んでいます。
●就業時間は８時〜 17 時、年間的にも残業が少なく、仕事終了後
に趣味の時間が作れます。大牟田市内の方なら、18 時にはお風呂
に入り、趣味やお酒を楽しむことができます。
●フォークリフト・玉掛け・小型移動式クレーン・建設系機械（整地・
解体）など、会社の必要とする資格取得には手当を出しています。

Q：どのような社風ですか？
会社の方針である「感謝と奉仕」の気持ちを忘れず、３配（目配り・
気配り・心配り）を心掛けています。先輩たちは厳しさもありますが、
一生懸命さが伝わると、ものすごく応援してくれる方々です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
10 年継続勤務している方が半分以上です。仕事に前向きで、職場
の作業環境を気に掛ける方が活躍しています。環境に興味があり、
DIY が好きな方は向いていると思います。廃棄物からはいろいろな
ものが出ます。工夫によっては、材料となり備品となり、アートに
もなります。柔軟な発想を持つ方が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市健老町 465
電話番号：0942-44-1030
従業員数：26 名
設立：1972 年

代表取締役

吉冨 慎一

1. 車両点検の様子。何事も集中していないとケガを
します。普段から研修などを通して安全に働ける職
場を目指しています。 2. 廃棄物の破砕処理の様子。
将来は廃棄物が資源になるとも言われています。フ
ラフ化原料なども製造しており、今後さらに需要が
高まる職種だと思います。 3. 大牟田工場の外観。
2022 年４月には新たに工場が完成します。 4. 大牟
田工場内。さまざまな大型設備があります。 5. 工場
内にある、ロール品などを切断・加工する専用の機械。
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トータルケア・システム株式会社
業種：廃棄物処理業（リサイクル業）

Q：何の会社ですか？
病院や福祉施設から排出される使用済みの紙おむつを、独自の「水
溶化処理システム」で処理して素材ごとに分け、製品や燃料として
もう一度使用できるようにするリサイクルを行っています。
紙おむつから分けられる素材は、針葉樹から取れる、繊維が長くて
高品質な「パルプ」、尿を吸収する「SAP（高吸水性樹脂）」、不織
布や防水シートに使用されている「プラスチック」の３つです。

「パルプ」は建築資材の原料として販売しており、「SAP」や「プラ
スチック」は固形燃料として生まれ変わっています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
工場内での作業は、処理設備のオペレーションや回収した素材の運
搬・計量を行う業務があります。また、製品の「パルプ」をシート
状に成型する製造業務や、製品の出荷業務もあります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●使用済み紙おむつをマテリアルリサイクルする事業者は、全国で
も当社のみ。国内のみならず、海外からも注目されています。
●社会全体で取り組んでいる SDGs や循環型経済の達成に向けて、
当事業も貢献しています。また、紙おむつの回収方法によって高齢
者の見守り社会を構築するなど、まちづくりや福祉の分野にも寄与。
●「紙おむつはリサイクルされて当たり前」という社会を目指し、
モデルプラントとなる第２のプラント建設を進めています。

Q：どのような社風ですか？
若くても良い案が出せれば採用され、多くの仕事を任せてもらえる
職場。世界でただ一つの事業なので困難もありますが、社員一丸と
なって取り組んでいます。決まった業務でも改善点を見つけ、周り
と共有し、企画立案して実行できる方は、楽しんで働けると思います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
向上心や開拓精神のある方が活躍しています。

会社データ

住所：大牟田市健老町 466-1 
電話番号：0944-41-1231

従業員数：22 名
設立：2001 年

代表取締役

長 武志

1. 回収した素材はフォークリフトなどを使って運搬
し、倉庫へと運びます｡  2. 自社製品の「エコパルプ

（再生パルプ）」。紙おむつから取り出された上質パル
プは、シート状・バラ状に加工した後、防火板等の
原料として販売します。 3. 大牟田工場の全景。紙お
むつのリサイクルは、環境省に紹介されたり、東京
都との共同事業として取り組んだりと、今、注目を
浴びています。 4.5. エコパルプをシート状に成型し、
回収している作業。
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業種：建物サービス業 ほか

Q：何の会社ですか？
清掃業ならびに警備業です。
オフィス・病院・公共施設などを気持ちよく利用していただくため、
クリーンな空間作りを目指し、安全かつ効率的な清掃業務を行って
います。また、ビル・マンションの空調環境や水質環境保持のため
の専任スタッフによる衛生業務など、お客さまのニーズにお応えす
べく、心を込めたサービスを提供しています。
警備業では、工事現場やイベント開催時に必要な車両・人員の誘導、
オフィスの警備、警備先の企業での緊急時の対応に備えた消防訓練
なども行っています。
個人の命と生活を守り、人にやさしい社会をつくることが、自然環
境を思いやり、未来の地球を守ることだと私たちは考えています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
得意先への挨拶回りや提案をする「営業」。得意先へ訪問し、床や
ガラスなどをきれいにする「クリーンクルー」。そして、工事現場や
お祭り会場などで、車両や来場者を安全に誘導する「警備スタッフ」
などの仕事があります。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●清掃や警備の面から、事務所などの環境を安全で安心できる空間
に創造している企業です。
●特に清掃は、目の前できれいになるので、その場でお客さまに喜
んでいただけます。
●みんな楽しく一生懸命に働いている、明るい会社です。

Q：どのような社風ですか？
清掃といえば女性の職場でしたが、最近は若い元気な男性も入社し
ており、活気あふれる職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
健康で、何事にも前向きで一生懸命に働ける方です。

会社データ

住所：大牟田市大正町 6-3-16
電話番号：0944-54-0839
従業員数：49 名
設立：1977 年

代表取締役

堤 峰敏

株式会社 サンオーシオ

1. 自動床洗浄機を使用して病院を清掃しています。
社内で清掃教育も行っており、基本から専門知識
まで学ぶことが可能です。 2. 建設現場や電気工事、
駐車場整理などに伴う、交通誘導を行っています。 
3. 介護施設の退去後の清掃や、店舗のワックスがけ
など、さまざまな場所で活躍しています。 4. 技術力
の向上を図るため、３カ月に１度、研修会を実施。 
5. ベトナム人のインターンシップを受け入れていま
す。写真は研修生歓迎会の様子です。
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業種：他に分類されない事業サービス業

Q：何の会社ですか？
ごみ処理施設、水処理施設といった環境施設と呼ばれる、廃棄物を
適切に処理したり、資源としてリサイクルするためのプラントを手
掛けています。設計・建設をはじめとするプラントの新設はもちろん、
既設プラントの運転やメンテナンスなど、技術的な仕事をすべて行
うことができる総合エンジニアリング企業です。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主な仕事は、環境施設の設計や既存施設のメンテナンス。環境施設
にはさまざまな設備や機器が必要なため、社内外を問わず多くの人
と協力して仕事を行います。また、営業の仕事もあります。お客さ
まに当社の技術力や実績をアピールして、案件を獲得したり信頼関
係を構築したりする重要な仕事です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●公衆衛生の維持に不可欠な環境施設。人々の日常生活を支えてい
るというやりがいがあります。ごみや水、バイオマスなど、さまざ
まな施設を扱っており、活躍できるフィールドは多岐にわたります。
●廃棄物を再生したり、発電燃料として二次利用したりと、有用な
資源として活用する持続性の高い技術力に自信があります。
●近年、大量消費・大量廃棄型の経済モデルから、サーキュラーエ
コノミーという資源を循環させる新しいモデルへの転換が推奨され
ており、環境施設はその中心的役割を担うことが期待されています。

Q：どのような社風ですか？
風通しの良い職場環境です。人とコミュニケーションを取りながら
仕事を進めていくので、立場や年齢に関わらず、気軽に会話ができ
る雰囲気があります。チャレンジ精神を評価する風土もあります。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
諦めず、粘り強く取り組める人が活躍しています。困難な課題でも、
自分で考え、周囲を巻き込みながら積極的に挑戦してほしいです。

会社データ

住所：大牟田市小浜町 1-2-1
電話番号：043-351-9160（本社）

従業員数：756 名
設立：1985 年

大牟田センター長

灘 克浩

ＪＦＥ環境テクノロジー株式会社
大牟田センター

1. 大牟田駅から徒歩約７分の場所にある社屋。 2. オ
フィスで働いている様子。メリハリを大切にしてい
ます。 3. 当社が建設した施設（廃棄物発電施設）の
一例｡ 食品廃棄物、家畜排せつ物など、地域のさま
ざまなバイオマスの再資源化を可能とするリサイク
ルプラントです。当社の強みである資源循環技術は
今後ますます重要になると考えています。 4. 社内イ
ベントの、運動会の様子。 5. 当社が建設した汚泥再
生処理施設。国内で最大規模の処理面積を誇ります。
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大牟田商工会議所
業種：経済団体

Q：何の会社ですか？
地域の総合的な経済団体として、地区内における商工業の総合的な
発展を図り、兼ねて地域全体の活性化に資するための事業を行って
います。商工会議所は会員組織で成り立っており、現在、2400 以
上の事業者が会員となっています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
主に３つの業務があり、「中小・小規模企業の経営支援のための相
談業務やセミナーの開催」「地域振興・活性化事業のための、方策
の検討、イベントの開催およびその支援」「組織運営、経理事務、
会員サービス事業」などを行っています。
原則、事務職になりますが、来客対応の他、会議の開催や出席など
も多い仕事です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●企業に寄り添った支援の仕事です。企業の皆さんが日頃抱えてい
る経営上のさまざまな問題、課題などについて、専門的な知識や実
務経験を持つ専門家による相談会を定期的に開催しています。
●大牟田市の地域活性化に貢献できます。商業や工業の振興、さま
ざまな「まちづくり事業」への関わりなど、本市の商工業者のため
の事業に携わっています。
●商工会議所は経営者の方の集まりで、その方々の意見を聞く場面
が多く、さまざまな経営者と対話するため、いろいろな視野が広が
ります。

Q：どのような社風ですか？
働いている事務所は 2 階まで吹き抜けで、全面ガラスの明るい環境。
職場はなんでも相談し合える、風通しがいい雰囲気だと思います。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
社交的で対話ができる人、礼儀を重んじる人、気配りや気遣いがで
きる人、財務・経理に強い人、街の活性化に熱い人など。

会社データ

住所：大牟田市不知火町 1-4-2
電話番号：0944-55-1111
従業員数：20 名
設立：1932 年

会頭

板床 定男

1. さまざまな企業の経営相談を受けており、毎日多
くの方が来館されています。 2. 商工会議所の外観。
JR 大牟田駅前で、市役所にも隣接している好立地で
す。 3. 各企業でスタートを切る新入社員・店員の合
同入社・入店式の様子。式典の後はビジネスマナー
セミナーも行っています。 4. 春の風物詩となった
1951 年から続く「大牟田二十日えびす」は、当所主
催で実施している「中心市街地活性化事業」の一つ。 
5. 職員旅行は年に１回企画して実施しています。
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教
育 どんな産業？

幼稚園、小学校、中学校、高等学校などの教育機関の他、公民館や図書館
などの社会教育施設、学習塾や予備校などの学習支援機関、語学・資格ス
クールやカルチャースクールなどがあります。教育機関は勉強だけでなく、
子どもたちの豊かな心を育む場としても重要な役割を担っており、学校で
教える場合には専門の免許や資格が必要です。

主な業種

子どもたちを心身ともに健やかに育て、
自分も一緒に成長できる仕事

学校教育

幼稚園
小学校
中学校
高等学校，中等教育学校
特別支援学校
高等教育機関
専修学校，各種学校
学校教育支援機関
幼保連携型認定こども園

その他の教育，学習支援業

社会教育
職業・教育支援施設
学習塾
教養・技能教授業
他に分類されない教育，学習支援業
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業種：幼稚園

Q：何の会社ですか？
乳幼児教育機関です。幼稚園教諭・保育士資格を取得した職員が、
園児たちへ教育・保育を行っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
０歳児から 5 歳児までの子どもたちをお預かりし、将来を見据えた
乳幼児保育・教育を行います。教育内容は、運動・読み・書き・算・
鍵盤ハーモニカなどに取り組む「たちばなメソッド」、「英話教育」、「態
度教育」の 3 つの柱を中心に実践しているのが特徴です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●子どもたちはそれぞれ個性をもち、成長のスピードも違うため、
大変な部分もありますが、その分、成長を感じた時の感動は何事に
も勝るものがあります。
●教育理念は「我がまち “ 大牟田 ” から世界に貢献できる人材を育
成すること」。職員はチーム一丸となり、共に協力し、一喜一憂しな
がら、子どもたちの成長と将来のために情熱を注いでいます。活気
ある幼稚園こそ、地域で最高の保育・教育を提供でき、素晴らしい
人間を育てることに繋がると思います。この大牟田から世界に羽ば
たく人材が育つ瞬間に、ぜひ一緒に立ち会ってください。
●小学生を対象にした学童塾を開塾し、卒園以降も子どもたちの可
能性を最大限に広げられるよう取り組んでいます。

Q：どのような社風ですか？
新卒の先生から経験豊富な主婦の先生までいて、アットホームな雰
囲気。分からないことは周りの先生方が教えてくれるので安心です。
時代に沿った働きやすい環境づくりを大切にし、他園の視察や研修
を実施するなど、先生としても、社会人としても、成長できる園です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
子どもが好きで、人と協力することが大好きな人。素直で優しい心
をもち、謙虚に「ハイ」と返事ができる人。

会社データ

住所：大牟田市橘 569-3
電話番号：0944-58-0435
従業員数：40 名
設立： 1965 年

園長

宮﨑 史郷

1. 子どもたちの将来をつくる、やりがいのある仕事
です。先生たちは活発にアイデアを出し合い、活気
にあふれた職場です。 2. 小脳を鍛え、「体の力」を
養うため、幼児期の運動経験を大切にしています。 
3. 園舎の一部を３年前に新築。デザイナーに描いて
もらった廊下の壁画に、園児たちも興味津々。 4. 楽
しく英会話に取り組んでいます。英語指導は常勤の
専門講師が行いますので、英語ができなくても大丈
夫。 5.秋の運動会。全力で頑張る子どもたちに感動！
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大牟田たちばな幼稚園
学校法人 宮崎学園 認定こども園

業種：幼稚園

Q：何の会社ですか？
当園は０歳（６カ月以上）から就学前までの乳幼児を対象にした保
育施設と幼稚園、２つの機能を持つ認定こども園です。
２歳（満３歳になる年度）からは、幼稚園と保育園の機能の両方の
良さを生かしながら、保育と幼児教育を行います。
元気な子どもらしい遊びを通して、何事にも意欲を持ち、コミュニ
ケーション能力を身に付け、将来の社会生活で力が発揮できるよう
な、明るく元気の良い子どもたちに育ってほしいと願っています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
０歳から１歳は、乳児の特性に配慮した保育を行います。一人ひと
りの生活リズムを大切にし、生理的欲求を満した安心感の中で、優
しい語り掛けや触れ合いを通して信頼関係を築き、興味や好奇心を
育み、基本的生活習慣の基礎を身に付けるお手伝いをします。
２歳児以上は、安全な環境のもと、運動機能や友達との関わりなど
多くのことを学ぶサポートをします。言葉のやりとりや、さまざま
な素材の色や味、香りなどに触れることを一緒に楽しんで行います。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●責任重大な仕事ですが、子どもたちの成長を実感できる、楽しく
やりがいのある仕事です。
●幼児教育を通して、キャリアアップや成長ができる仕事です。
●幼児教育、子育て支援で社会貢献できる仕事です。

Q：どのような社風ですか？
幼児教育の大ベテランから新卒の保育教諭まで、幅広い年代が仲良
く働いている職場です。何でも相談できて、お互いに高め合うこと
ができる、元気で明るい職場です。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
笑顔が素敵な方、物事を素直に受け入れ、成長できる謙虚な方、粘
り強く諦めない方です。そんな先生になっていただきたいです。

会社データ

住所：大牟田市宝坂町 1-63
電話番号：0944-52-8661

従業員数：35 名
設立：1953 年

理事長・園長

守田 元哉

1. 職員の集合写真。互いに助け合いながら保育に励
んでいます。世代や立場は違っても思いは同じ。子
どもたちの「未来と幸せ」です。 2. 色を塗ったり、
描いたり、切ったり。制作の中で自分を表現するこ
となどを獲得していきます。 3. 給食風景。子どもと
目線を合わせて話すことを大切にしています。 4. 先
生同士で子どもたちのためにさまざまなアイデアを
出し合い、より良い保育・幼児教育を目指しています。 
5. 園舎はカラフルで楽しい雰囲気。
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たから幼稚園
学校法人 たから学園 認定こども園
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業種：幼稚園

Q：何の会社ですか？
乳幼児（１〜５歳児）の教育・保育に携わる認定こども園です。幼
稚園と保育園の両方の機能を備えています。
キリスト教保育を土台に、子どもたち一人ひとりが “ 大切な自分 ”
であることを知り、思いっきり遊び、友達と交わり体験する中で、
感動し、思いやりの心を育み、協力する喜びを味わってほしいと願っ
ています。

Q：お仕事の内容を教えてください。
年齢別に分かれたクラスで、幼児教育・保育を行い、子どもたちの
心と体の成長を手助けします。光の子幼稚園では、子どもたちが本
来持つ、能動的な「あそぶ力」を大切にしています。遊びの中で、
知的能力や社会性、感性や忍耐力、集中力、自己コントロール能力
などを学びます。そんな子どもたちをサポートする役です。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●子どもと関わることを通して、毎日が発見にあふれ、自分自身の
成長に繋がります。やりがいを見つけて行動すれば、いくつになっ
ても保育の仕事を続けられます。
●園舎も新しくなり、のびのびと保育ができる環境になりました。
●キリスト教保育の中で、子どもも大人も思いやりのある人間関係
を築いていきます。キリスト教に親しみのない方でも新しい価値観
に触れることができます。

Q：どのような社風ですか？
お互いに思いやりがあり、困った時はみんなで助け合うことが自然
にできる雰囲気を持っています。新任職員からベテラン職員まで、
コミュニケーションを取りながら仕事に励むことができています。

Q：どんな人が向いていると思いますか？
健康で、明るくて、前向きな人。また、子どもが好きで、共に成長
しようという意欲のある人が向いていると思います。

会社データ

住所：大牟田市古町 1-3
電話番号：0944-54-3285
従業員数：23 名
設立：1949 年

園長

谷山 雅子

光の子幼稚園若草幼稚園
学校法人 大牟田バプテスト学園 認定こども園学校法人 泉ヶ丘学園 幼保連携型認定こども園

1. 新園舎と園庭全景。はだし保育で、子どもたちは
のびのび走り回っています。 2. ロールマットを使い、
毎朝、全園児にマッサージをしています。 3. 子ども
たちが大好きなリズム運動。ピアノに合わせて全身
をしっかり動かします。脳の刺激にもなり、心身共
にしなやかになりますよ。 4.クッキングは年齢に合っ
た作業で楽しみます。収穫することや育てた野菜を
使って料理することは食育にも繋がります。 5. 毎年、
年長クラスはイエス様の生誕劇を発表しています。
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業種：幼保連携型認定こども園

Q：何の会社ですか？
0 歳児から 5 歳児の教育と養護を中心に子育て支援を行っています。
1952 年より幼稚園としてスタートし、2012 年より「幼稚園」と「保
育園」の認可と機能を併せ持つ「幼保連携型認定こども園」となり
ました。

Q：お仕事の内容を教えてください。
当園は 0 歳児から 5 歳児までが集う、認定こども園です。

「すべては子どもたちのために」をスローガンに掲げ、就学前の子
どもに幼児教育・保育を提供。さらに、子育て不安に対応した相談
活動や、親子の集いの場の提供など、地域における子育て支援も行っ
ています。

Q：アピールポイントを３つ教えてください。
●乳児からの子どもの育ちを感じる、やりがいのある仕事です。無
限の可能性を持った子どもたちの笑顔があふれる毎日です。
●人々の生活にとって必要不可欠な仕事に従事している人たち

「エッセンシャルワーカー」を支える仕事です。
●教職員のロッカールーム、トイレ、洗面台、シャワーブース、給
茶機もある休憩室など、園舎が新しくなりました。また、有休や育
休も取得しやすく、子育て中の方にも働きやすい環境です。先生た
ちが楽しんで保育に取り組む姿が子どもたちに伝わります。

Q：どのような社風ですか？
アットホームな雰囲気です。みんな仲良く助け合いながら仕事をし
ています。「家族が一番」「家族の幸せ」を大切にする。そんな職場
作りを目指しています！

Q：どんな人が向いていると思いますか？
明るく、元気な方で、音楽や絵、製作が好きな方。

「笑顔」「気づき」「親切」「丁寧」「感謝」を心に、ポジティブで笑
顔の素敵な先生を募集しています。

会社データ

住所：大牟田市上官町 3-101
電話番号：0944-52-4919

従業員数：40 名
設立：1952 年

園長

安元 雅子

1. クラスの子どもたちと先生。子どもも保護者も先
生もみんなニコニコ笑顔の「笑顔が集う幼稚園」を
目指しています。 2. 学芸会０歳児クラス。保護者参
加のイベントも多数あります。 3. 創立 70 周年の記
念事業として園舎を建築中です。 4. ランチルーム。
自園に調理施設も完備しています。 5.「父母の会」
の協力で行っている「餅つき」の様子。家庭と幼稚
園が手を結び、教育的な環境のもとで温かく注意深
く、一人ひとりの個性を大切に見守っています。
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